

县委中心组召开集中学习会议

本报讯 12月15日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组集中学习会议。县领导薛玉马、孙晓、陈军、葛凯、薛俊辉等参加会议。

会议学习了中央全面深化改革领导小

组第30次会议精神,观看了专题片《右玉的县委书记们》。

王宏伟指出,中央全面深化改革领导小组第30次会议对改革工作进行了总结谋划,对做好明年和今年改革工作提出了很多

具体明确的要求。通过观看专题片,我们再次感悟了右玉人艰苦奋斗、持之以恒的精神,感悟了右玉人带领广大人民群众共同努力奋斗的精神,希望各级部门要学习贯彻好中央全面深化改革领导小组第30次会议精

神,结合绛县实际和分管工作,认真的谋划,找准工作方向,拓展、提升“右玉精神”,持之以恒地推动各项工作有序开展。

鹏 鸽 张 洁

我县召开2016年度基层党(工)委书记抓党建工作述职评议会

本报讯 12月12日,全县2016年度乡镇党委书记、工委书记和社区党总支书记抓基层党建工作述职评议考核会在县宾馆餐厅会议室召开。

市委组织部副部长丁玺全到会指导。县领导王宏伟、薛玉马、孙晓、解伟龙、葛凯、薛俊辉参加会议。

会上,各乡镇党委书记、县直工委书记、县非公工委书记、县社区服务管理中心党总支书记围绕抓基层党建工作、从采取的措施、存在的问题、下一步工作开展等方面做了述职发言。

王宏伟对述职情况进行点评。他说,听取了各乡镇党委书记、县直工委书记、县非公工委书记、县社区服务管理中心党总支书记围绕抓基层党建工作情况的述职发言,总体感觉是大家都能坚决贯彻从严治党要求和习近平总书记系列重要讲话精神,认真开展“两学一做”学习教育,履行抓基层党建第一责任人的职责,在部署推动、破解难题、狠抓落实上下功夫,查摆出了工作中存在的问题,提出了今后努力的方向和整改措施。

丁玺全对述职发言情况进行点评,要求

大家要切实提高认识,增强抓好基层党建的政治自觉和使命担当;要突出基层党组织建设、突出经费保障落实、突出抓党建促脱贫、突出发展集体经济,扎实开展抓基层党建、促脱贫攻坚、促全面小康、加强三基建设工作,要抓重点、抓具体、抓经常、抓创新、抓考核、创新工作思路,优化工作方法,做好今年的收官工作,谋划好明年的基层党建;为实现“三动三新”战略,加快建设“三市一中心”做出新的更大贡献。

王宏伟指出,从严治党,关键是落实责任。权力的本质是责任,责任的本质在担当。中央、省、市强调的责任很多,涉及到党建的具体责任,每一项我们都要落实到位。作为书记,必须坚持守土有责、守土负责、守土尽责,承担好选人用人的责任、抓作风建设的责任、落实党风廉政建设责任制的主体责任和抓基层党建的责任。

就落实基层党建责任制,抓好基层党建工作,王宏伟强调:

一、面对新的形势和任务,全县上下必须时刻强化一心一意谋发展、聚精会神抓党建的意识,要站在巩固党的执政地位,提高

党的执政能力的高度,来充分认识抓基层党建的重大意义。

二、要在全县实施“一抓四强六推动”党建工程,实现党员队伍和干部队伍基本能力全面提升、基层党组织建设全面加强、基层基础工作全面进步。一是强组织。强化各级领导班子和干部队伍思想政治建设,进一步提升班子成员能力素质,进一步提升班子整体战斗力。二是强基础。重点是夯实信念基础,政治基础,经济基础,作风基础,群众基础五个基础;三是强能力。重点是领导干部特别是乡镇干部要提升引领发展的能力、维护稳定的能力、创新驱动的能力、驾驭全局的能力、化解矛盾的能力、团结群众的能力“六种能力”,争当改革创新的表率、攻坚克难的表率、导向风化的表率“六个表率”。四是强机制。要健全完善党委(党组)中心组学习、“三会一课”、组织生活会、民主生活会、民主评议党员、党日活动、四议两公开等制度机制。

三、突出问题导向,抓好基层党组组织建设中的关键环节。

首先要抓好农村党建这个重点。其次要抓好社区党建。第三要做好非公企业和社会

组织“两个覆盖”工作。第四要切实解决机关党建“灯下黑”问题。

四、坚持齐抓共管,营造合理抓基层党建的良好氛围。

管党治党是全党的共同责任,抓党建不是组织部一个部门的事,各个部门都要抓基层党建,从自身职能出发,在支持基层党建上有行动、有成效,真正形成齐抓共管的整体合力。

王宏伟强调,非严不足以立规,非实不足以克难。落实管党治党责任,必须在“严”字上下功夫,在“实”字上动脑筋。大家要围绕述职找出的问题和努力方向,抓紧制定解决措施,深入抓好整改。要认真贯彻中央、省委、市委的决策部署,进一步解放思想、提升理念、开拓创新、奋发进取,不断提升我县基层党建工作科学化水平。

会议还对各基层党(工)委书记、社区党总支书记抓基层党建工作情况进行了民主测评和评优测评。

蛟 龙 崔 璐

全县重点项目和工程汇报会召开

本报讯 12月13日,县委书记王宏伟主持召开全县重点项目和工程汇报会。县政协主席李服役、人大常委会副主任王永华、县政府副县长毕冠军、政协副主席柴广胜参加。

会上,县文物旅游局、教育局、发改局、经信局、农委等16家单位负责人分别汇报了2017年重点项目和工作计划情况,进一步明确了明年的工作思路和重点。

李服役、王永华、毕冠军、柴广胜希望各单位要在思想上高度重视,确立新的经济增长点,要以高度的责任感和紧迫感狠抓重点项目推进,力争项目早日实施、发挥争效;要抓好落实项目工程,提高服务水平,强化项目意识,积极谋划项目争取,确保项目有序衔接。

就全力冲刺明年的目标任务,王宏伟强调四点要求,一要立足于“早”,早动手、早谋划、早安排、早开工、早打算。面对严峻的经济形势,准确分析明年经济发展形势,实事求是,抓住机遇,寻找新的突破口和亮点。在一些方面做到早,就是真抓实干、马上就办。发改委要作为牵头部门,要把今天汇报的所有的项目列出清单,把明年招商、建设、开工、签约的项目分门别类,让各单位、各部门签订责任状,采取倒逼机制,确保整个任务的完成。二要彰显一个“创”字,就是要创新理念,创新手段,创新模式。抓投资就是抓发展,抓项目就是抓发展,投资作为拉动经济发展的第一架马车,是十分重要的。在市场经济下,资源越集聚的地方,经济发展越快,资源越分散的地方,经济发展越慢。我们必须要用项目,用工程,通过招商引资来实现各种生产要素到绛县集聚,促进县域经济的发展。同时要牢固树立“守住青山绿水,就是金山银山”这个理念,在一些重点工程项目上要慎之又慎,要创新思路,要有办法,确保我们的生态环境不受破坏。三要牢记一个“廉”字。每一个党员干部都要廉洁从政,清清白白,干干净净,确保项目做上去,干部不出事。四要突出一个“干”字,要大干、苦干、实干,干出一片新天地,干出一批新事业,为绛县的发展做出更大贡献。

王宏伟调研指导冬季森林防火工作

本报讯 12月16日,县委书记王宏伟带领县林业部门负责人就冬季森林防火工作进行调研指导,政府副县长、县公安局局长巩建明一同前往。

调研中,王宏伟先后来到县林业局森林专业队、卫庄镇、陈村镇、冷口乡等地,认真检查边山峪口森林防火值班情况,仔细查看值班记录,详细了解当前森林防火工作的安排部署情况和当地森林防火工作的组织领导、物资储备、责任落实、队伍建设等情况,并感谢大家多年来恪守森林防火职责,坚守森林防火一线,为保一方平安所做出的贡献!

王宏伟指出,森林防火事关我县经济社会发展的稳定大局,冬季森林防火更是重中之重,各级各部门必须牢牢绷紧这根弦,绝不能有丝毫松懈;要切实增强安全责任意识,将森林防火责任分级分层落实到防火一线,落实到人,要加强



边山峪口等重点防火部位的人员进出排查登记工作,决不能让任何人带火种进入林区;要在对重点部位24小时死看死守的基础上,进一步加大防火宣传力度,努力营造“森林防火、人人有责”的浓厚社会氛围,使护林防火成为全民的自觉意识和实际行动,坚决打好冬季森林防火攻坚战,确保全县森林资源和人民群众生命财产安全。

当天,王宏伟还来到国营烟庄林

场进行了调研,对林场在基础设施建设、办公场所建设、林区绿化等方面所取得的成绩给予了充分肯定。希望烟庄林场要借当前改革春风,进一步深化林场改革,巩固改革成果;要激发改革活力,做强做大林场提质增效工程,实现生态、产业双赢目标;要合心谋划经济社会的发展,带动更多当地群众致富奔小康。

县委办主任荆晨亮参加活动。

齐晓兵